

Comunicat de presă

Demararea proiectului „Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social”

UAT Piatra-Neamț demarează proiectul cu titlul: „ Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social” finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului: UAT Municipiul Piatra-Neamț, Ștefan cel Mare 6-8, localitatea Piatra Neamț, județul Neamț, CIF 2612790.

Titlu proiect: „Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social”

Program Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.2, Runda 1 Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ la nivel local/metropolitan în cadrul PNRR

Obiectivul proiectului: „ Construirea de locuințe pentru persoanele vulnerabile social”. Proiectul are în vedere construirea unui număr de patru module (clădiri) noi eficiente din punct de vedere energetic de tip P+1+M (respectiv 24 de unități locative) în localitatea Piatra Neamț, cartier Văleni, strada Lunca Bistritei, nr. 100.

Obiectivul specific:

Clădirile vor fi conforme cu ținta privind atingerea pragului de minim 20% consum primar de energie, în comparație cu cerințele privind construcțiile NZEB, stipulate în reglementările naționale, reflectate în certificatele de performanță energetică. În ceea ce privește efectele directe, în cadrul procesului de construcție a investiției se vor utiliza materiale și practici care nu vor conduce la o creștere semnificativă de emisii în aer.

Valoarea totală a finanțării este de 9.761.746,00 lei cu TVA

Data începerii și finalizării proiectului: 07.12.2022 – 07.12.2025

Codul proiectului: C10-I2-153 Nr.138211/07.12.2022

Date de contact: UAT Municipiul Piatra Neamț, Strada Ștefan cel Mare 6-8, localitatea Piatra Neamț, județul Neamț, email: infopn@primariapn.ro.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”